Ciepieldow, dnia 19.03.2015r.

RPORil 271.3.2015

OGLOSZENIE O WYNIKU PRZETARGU

Zamawiajacy - Urzad Gminy w Ciepielowie, ul. Czachowskiego 1, 27-310 Ciepielow
zgodnie a art. 92 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. ,,Prawo zamdwien publicznych” (Dz.
U. 22013 r. poz. 907, 984, 1047 1 1473 z pdzn. zm.) informuje, ze w postepowaniu przetargowym
na zadanie pn. ,,Przebudowa drogi gminnej Pcin — Kolonia etap II” komisja przetargowa
po otwarciu ofert stwierdzita, 1z najkorzystniejsza ofert¢ spetniajacq wszystkie warunki STWZ
ztozyta firma Przedsigbiorstwo Robot Drogowych Sp. z o0.0., ul. Doktora Perzyny 84a, 26-
700 Zwolen.

Kryterium oceny ofert byla faczna cena brutto za wykonanie przedmiotu zamowienia
(95%) oraz kryterium okresu gwarancji ponad wymagany okres 36 m-cy (5%). Wybrany
Wykonawca otrzymal najwigkszg liczb¢ punktow i uzyskal w obu kryteriach oceny
lacznie 95 pkt.

Zamawiajacy informuje, ze ztozono oferty nastgpujacych wykonawcow:

‘ B Okres |
. Nr Cena udzielonej
i oferty Wykonawca brutto awarancji
oferty [zl] (miesiecy]
1. Zaktad Budowy Wodociagdéw i Kanalizacji, Gory 83a,
g B 24-173 Markuszow 169328,81 72
o2 Przedsigbiorstwo Robot Drogowych Karol Ciesla, j
\ Chybice 77, 27-225 Pawléw 154520,94 2
3. Budromost-Starachowice Sp. z 0.0. ul. Sw. Rocha 31, |
\ 27-215 Wachock 145382,80 48
4. | ,As” Sp. z 0.0., ul. Wroclawska 8, 26-600 Radom 148709.,46 60
5. Przedsigbiorstwo Robdt Drogowych Sp. z 0.0. ul.
Doktora Perzyny 84a, 26-700 Zwolen 133291,14 36

Umowa z wybranym wykonawca zlatanie zawarta w terminie okreslonym na
podstawie art. 94 ust. 1, pkt. 2 ustawy Pzp.

Zatgcznik: '
I. Streszczenie oceny i pordwnania ztozonych ofert.
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